



萨拉赫主罚点球▲

英超三甲 点杀并进

北京时间12月13日,在英超足球联赛结束的第16轮较量中,排名前三的曼城、利物浦和切尔西纷纷取胜,从而分别以38分、37分和36分继续在积分榜上保持队形,而三甲的胜利全部离不开点球。

已连续两轮领跑的卫冕冠军曼城本轮在主场迎战狼队。狼队前锋希门内斯上半场结束前连领两张黄牌,少一人应战的狼队以更为坚决的防守反而让曼城更难发挥。不过,经过视频助理裁判的介入,穆蒂尼奥被认定在防守贝·席尔瓦传球时手球,斯特林第66分钟主罚点球命中,以个人的第100个英超进球帮助曼城打破僵局。

曼城最终1比0得胜,利物浦则以同样比分送走前“红军”队长杰拉

德执教的阿斯顿维拉。此役阿斯顿维拉本来表现不俗,成功遏制了攻击力强大的利物浦,但萨拉赫突入禁区在和明斯的对抗中倒地,裁判判罚点球,“埃及法老”亲自主罚命中,帮助利物浦1比0获胜,全取三分。

赛后,利物浦主帅克洛普在谈到点球时表示:“当你获得点球时,我讨厌人们在那一刻就开始庆祝,因为还有一个点球要罚,门将可能会扑出皮球。很幸运萨拉赫亲自主罚命中,我认为,点球与其他进球的难度和重要性完全一样。”

切尔西的胜利相比之下更加艰难。在斯坦福桥,利兹联凭借拉菲尼亚第28分钟主罚的点球取得领先。第43分钟,芒特禁区前点接阿隆索下底回传推射近角得手,“蓝军”将比分扳平。

下半场切尔西本来依靠鲁迪格创造、若日尼奥主罚命中的点球2比1实现反超,但第83分钟利兹联在前场左路打出精妙配合,由小将格哈特铲射扳平比分。终场补时阶段,又是鲁迪格在禁区内接球被对方踢倒,切尔西再次获得点球,若日尼奥一蹴而就为切尔西3比2锁定胜局。

另外,诺维奇主场对阵曼联的比赛同样是依靠点球分胜负。0比0的僵局一直持续到下半场进行过半,C罗在禁区中路争顶时被对手拉倒,站到点球点前的葡萄牙巨星打入全场唯一进球。

曼联取得联赛三连胜,暂时以1分的优势排名阿森纳之前,位居英超积分榜第五。(东番)

大胜卡利亚里 国米领跑意甲

北京时间12月13日,在意大利足球甲级联赛第17轮的比赛中,国际米兰主场4比0大胜卡利亚里,升至意甲积分榜第一。

国米从一开局就完全主宰了场上进攻,一阵射门尝试以后,恰尔汗奥卢在第29分钟角球送出助攻,劳塔罗头球破门,为国米拔得头筹。上半时尾声,卡利亚里门将克拉尼奥扑倒邓弗里斯送点,但他随后扑出劳塔罗主罚的点球,弥补了自己的失误。

易边再战,国米的攻击强度一如既往,第50分钟,巴雷拉底线附近送出精彩挑传,桑切斯近距离将球打进,这是他本赛季联赛第一粒进球。随着比赛的进行,国米的进攻愈发具有威胁。第66分钟,恰尔汗奥卢弧顶外一脚远射直挂死角,将比分扩大为3比0。仅两分钟后,劳塔罗接巴雷拉的长传,禁区内肩膀停球后,轻松推射破门。卡利亚里门将克拉尼奥在比赛尾声的几次神勇扑救,加上门框“助力”挡出桑切斯的一次劲射,使得比分最终定格在4比0。

17轮过后,国际米兰积40分,在积分榜上超过AC米兰,以1分的优势领跑意甲。(迟暮)



姆巴佩

▲ 两球弑旧主 ▲ 百球里程碑

北京时间12月13日,法甲足球联赛第18轮迎来一场焦点战,巴黎圣日耳曼主场2比0战胜摩纳哥。姆巴佩面对旧主包办了球队的两粒进球,同时也解锁了自己在“大巴黎”的联赛百球里程碑。

即将在本月下旬年满23岁的姆巴佩2017年从摩纳哥转投“大巴黎”,加盟球队不到5个赛季,他已攻入100粒联赛进球,据法甲联赛官方统计,他是自1950-1951赛季以来,在法国顶级联赛中为单支球队打进100球的最年轻球员。

对于队史并不太久的巴黎圣日耳曼来说,姆巴佩也成为继伊布拉希莫维奇和卡瓦尼之后,第三名为该队在联赛中打进100球的球员。

比赛第12分钟,迪马利亚突入禁区后被西迪贝绊倒,裁判在观看VAR回放后判罚点球,姆巴佩主罚命中,打进了个人本赛季联赛第8粒进球。上半场结束前,梅西在禁区线附近及时分球给左路跟上的姆巴佩,后者右脚兜射破门,将比分改写为2比0。

本场获胜后,巴黎圣日耳曼领先少赛一轮的马赛13分,继续领跑法甲积分榜。(葛柔)

北京时间12月13日,西班牙足球甲级联赛第17轮迎来马德里同城德比,最终凭借本泽马和阿森西奥的进球,皇家马德里主场2比0击败马德里竞技,取得联赛七连胜。

此役坐镇伯纳乌的皇马,在第16分钟打破僵局。维尼修斯接阿森西奥直塞突至禁区右侧,随后将皮球转移向中路,本泽马凌空扫射破网。第57分钟,维尼修斯带球突至禁区前沿后

◆ 西甲 赢得同城德比 皇马取七连胜

横传中路,阿森西奥低射球门左下角得手,皇马将比分锁定在2比0。

本场胜利也让皇马目前在西甲积分榜上以13胜3平1负积42分排名第一,甩开排在第二位、少赛一轮

的塞维利亚8分。

另外,上轮主场落败的巴塞罗那本轮客场对阵奥萨苏纳。两名小将尼古拉斯·冈萨雷斯和埃扎尔祖利为巴萨两度取得领先,但大卫·加西亚和阿维拉的进球助奥萨苏纳顽强扳平比分。

客场带走1分的巴萨,目前少赛一轮积24分,排名西甲第八,与皇马的差距拉大了18分之多。(迟暮)

谷爱凌“黄袍加身” 世界杯“一周双冠”

北京时间12月11日,在2021-2022赛季自由式滑雪U型场地世界杯美国铜山站比赛中,中国选手谷爱凌以90.50分的成绩夺得女子组冠军,同时“黄袍加身”,穿上了单项积分榜榜首选手独有的黄色背心。

这是谷爱凌一周之内第二次站上世界杯最高领奖台,在12月5日自由式滑雪大跳台世界杯美国斯廷博特站比赛中,谷爱凌首夺大跳台冠军。

谷爱凌赛后透露,本站比赛自己受到了天气的影响,“赛前我不得不

临时调整自己动作的难度”,好在自己在风雪条件下完整且高质量地完成了比赛动作。

“很高兴一周之内获得两个世界杯冠军。”谷爱凌说,“我刚在欧洲进行了两个月的训练,瑞士有一个训练营,奥地利有一个训练营。我在瑞士的时间差不多都给了U型场地训练,在奥地利则练习坡面障碍技巧。因此在大跳台比赛中首次夺冠我很开心,虽然我赢得了一些比赛,但是新鲜感还在。所以在未来的比赛中,我还会继续去学习比赛的技巧,包括对自己调整压力的方式进行优化和学习。而且对我来说,比赛经验越多,我会赛得越好。”(东番)



谷爱凌